

مجلس

فضا برای مشارکت همه سلیقه‌ها در انتخابات باز شده است

نماینده مردم مشهد و کلات در مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: امروز جناح‌های مختلف در صحنه انتخابات کاندیداهای خود را داشته‌اند فلذا هر کسی با هر سلیقه‌ای می‌تواند در انتخابات مشارکت کند.

به گزارش زمان به نقل از ایسنا، حجت الاسلام والمسلمین حسنعلی اخلاقی با اشاره به ضرورت مشارکت حداکثری مردم در انتخابات ریاست جمهوری، بیان کرد: انتخابات در نظام جمهوری اسلامی ایران لایه القدر نظام است؛ یعنی مردم با مشارکت در پای صندوق رای برای چهار سال مقدرات خود و کشور را به دست یک نامزد ریاست جمهوری می‌دهند. ضمن اینکه مردم ما علاوه بر اینکه خلق و خوی مذهبی داشته و خود را مکلف به حضور در پای صندوق‌های رای می‌دانند، به هر حال مردم ما به لطف خدا میهن دوست بوده و به کشور خود علاقه دارند. وی در ادامه اظهار کرد: تثبیت نظام و مدیریت کشور با حضور در پای صندوق‌های رای تضمین می‌شود. خصوصا در شرایط فعلی که انقلاب اسلامی به قدرتی در منطقه تبدیل شده و بعد از ۷۵ سال توانسته به صورت علنی به رژیم صهیونیستی حمله کند. تلاش رژیم صهیونیستی برای اینکه در زاویه تنگ قرار ندهد شکسته شد. امروز کشور با اینکه پایتختی دارد است، مردم در ادامه حضور یافته و هر مراسم بزرگ با حضور همه حلقه تکمیلی آن حضور داشته‌اند. در پای صندوق‌های رای است.

نماینده مردم مشهد و کلات در مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: امروز جناح‌های مختلفی در صحنه انتخابات کاندیداهای خود را دارند. فلذا هر کسی با هر سلیقه‌ای به هر کسی که تمایل دارد می‌تواند پای صندوق رای حضور پیدا کرده و به آن رای دهد. جای دارد از شورای نگهبان نیز تشکر کرد که فلذا رای همه جناح‌ها باز کرده است. امروز همه بدغدغه‌مندها می‌توانند نامزد مطلوب خود را بین کاندیداهای تایید صلاحیت شده پیدا کنند.

کاندیداهای باید بر نامه محور باشند

نماینده مردم بهشهر، نکا و گلوگاه در مجلس شورای اسلامی، گفت: کاندیداهای انتخاباتی باید مقدراتی و علمیماتر با مردم صحبت کرده و برنامه‌های خود را برای مردم تبیین کنند. هر گزارش زمان به نقل از ایسنا، غلامرضا شریعتی ضمن ارزیابی وضعیت‌های کاندیداهای در دومین دور از مناظرات انتخاباتی، بیان داشت: مشبب منظره مردم نامزدها انتخابات ریاست جمهوری ایران است. نسبت به مناظره قبلی این مناظره چند ویژگی داشت. پرهیز از احساسات در این مناظره نسبت به مناظره قبلی بیشتر نمایان بود. دیدگاه‌های کاندیداهای در این مناظره بیشتر از عقایدت نسبت به مناظره قبلی بیشتر بود. هر دو اظهار کرد: وی اظهار کرد: نکته دوم این است که کاندیداهای در مسیر برنامه محوری حرکت کرده و برنامه‌های ارائه دهند که برای مردم قابل فهم و قابل اتکا باشد. البته همان طوری که از نام مناظره پیداست شگفتانگیز انتظار دارند تا دیدگاه‌های واقعی از سوی کاندیداهای ارائه شود. مردم بیشتر دنبال برنامه هستند.

نماینده مردم بهشهر در مجلس شورای اسلامی، تصریح کرد: نامزدهای انتخاباتی باید مقدراتی و علمیماتر با مردم صحبت کنند. مردم عزیز با نگاه‌های سیاسی و جناحی نامزدها تا اندازه زیادی آشنا هستند. مردم واقف هستند. انتظار دارند نامزدها در این مناظرات در راستای پیشینه خود پاسخگو باشند و برنامه خود را ارائه دهند. بدین ترتیب برای شوندهای و بینندگان مناظرات جذاب‌تر خواهد بود. وی تاکید کرد: امیدوارم در مناظرات آتی مقداری جذاب‌تر و جالب‌تر بوده و مردم بتوانند از نظرات کارشناسان یک حوزه بندی قوی‌تری برای خود داشته باشند تا بتوانند در پای صندوق رای بهترین گزینه را انتخاب کنند.

باور شهید ریسی به توان داخلی سبب افزایش فروش نفت شد



مردم بود و او به مردم بدون اینکه شعار بدهد باور قلبی داشت. بهادری‌چهرمی با اشاره به ویژگی‌های شهید ریسی و شهید امیر عبداللین که نسبت به همه مؤلفه‌های قدرت و ظرفیت‌های کشور نگاه هم‌افزایی داشتند و قرارگاه‌های شایسته‌ی خود تماموقت برای مدیریت اقتصادی کشور شکل دادند و از نظرات و مشورت همه‌ی دیدگاه‌های سیاسی بهره‌مند می‌شدند، افزود: آنها وابسته به مذاکره با شرق و غرب نبودند و دوری از افراط و تفریط را مغزبوم برنامه‌های دولت خود قرار دادند. وی عنوان کرد: خردباوری و اخلاقی‌مداری از دیگر ویژگی‌های دولت آیت‌الله ریسی بود و اجازه نم‌داد ویکردهای محدودیت‌زنا حاکم شود، همچنین فلسف‌های سراسری و اهداف مشخص درباره غزه و فلسطین صدا حق‌طلبی به دنیا از دیگر ویژگی‌های

سیار برای آحاد جامعه آشکار است ولی به توان داخلی سبب افزایش فروش نفت کشور در دولت سیزدهم شد و حتی وزیر امور خارجه آمریکا نیز به آن اعتراف کرد. به گزارش زمان به نقل از بهادری چهرمی، سخنگوی دولت سیزدهم در خدمت، نمایانگاه رویداد ملی «روایت پیشرفته با محوریت دستاوردهای دولت مردمی شهید ریسی که در حسینه فاطمه الزهرا (س) تهران برگزار شد، اظهار کرد: همه افراد جامعه افزایش فروش نفت در دولت سیزدهم که با باور واقعی شهید ریسی به توان داخلی رقم خورد را مشاهده کردند و حتی وزیر خارجه آمریکا نیز به آن اعتراف کرد اما باز هم عداوت در داخل آن را زیر سؤال می‌برند. وی با اشاره به تشریح ویژگی‌های رفتار رئیس‌جمهور شهید، افزود: امروز مرز حق و باطل اگرچه

سپاه از نمادهای مبارزه با تروریسم در منطقه است

مبارزه با تروریسم در منطقه است و اگر سپاه نبود معلوم نمی‌شد داشن چه بلایی کشور در امور داخلی ایران و به‌ویژه این سیاست‌های خصمانه از سوی دولت کانادا و هسین و چه‌وری اسلامی نیز با تذکرات ایران است که فقط ما به آن اشاره نمی‌کنیم بلکه هم مسود بارزانی نخستین رئیس‌القیم در استان عراق و هم نخست‌وزیر عراق در سخنانی بر محبت آن تاکید داشته و یادآور شده‌اند که سپاه در نقش‌های خود توسطه‌های داشن علیه مردم عراق داشته است. جلال‌زاده افزود: سپاه پاسداران همان نهادی است که بارها به باری مردم عراق و دیگر کشورهای منطقه در مواجهه با گروه‌های تروریستی شتافته است. و این اقدام کانادا هم ضدکنسولسیون‌های

کانادا روابط خود را با جمهوری اسلامی ایران قطع کرد، شامد افزایش حالات این کشور در امور داخلی ایران و به‌ویژه این سیاست‌های خصمانه از سوی دولت کانادا و هسین و چه‌وری اسلامی نیز با تذکرات ایران است که فقط ما به آن اشاره نمی‌کنیم بلکه هم مسود بارزانی نخستین رئیس‌القیم در استان عراق و هم نخست‌وزیر عراق در سخنانی بر محبت آن تاکید داشته و یادآور شده‌اند که سپاه در نقش‌های خود توسطه‌های داشن علیه مردم عراق داشته است. جلال‌زاده افزود: سپاه پاسداران همان نهادی است که بارها به باری مردم عراق و دیگر کشورهای منطقه در مواجهه با گروه‌های تروریستی شتافته است. و این اقدام کانادا هم ضدکنسولسیون‌های

لزوم اصلاح ساختار و نحوه بودجه ریزی در کشور

سوی این نهاد نظارتی را در تصمیم‌گیری‌های اجرایی، منظر قرار دهند. وی با مهم دانستن جایگاه واحدهای استانی دیوان محاسبات کشور در حرکت در سمت تحقق این «بودجه ریزی»؛ تفریع تا تفریع بیان کرد: باید مراقبت کرد که ادارات استانی دیوان محاسبات کشور، درگیر موضوعات حاشیه‌ای و شخصی افراد نباشند تا با فرایع بال‌توانند در مسائل کلان اظهارنظر نموده و نقش خود را در شفافیت و نظارت دقیق بر کارگزاریهای مالی در کشور ایفا کنند. دستمختی همچنین با استقبال از ایده حضور مدیران کل استانی دیوان محاسبات در بررسی موضوعات ویژه و جلالت تفریع بودجه، گفت: تلاش می‌کنیم تا

کشور را رصد می‌کند. دستمخت با اشاره به انتشار پنجاهمین گزارش تحلیلی-نائب رئیس اول مجلس شورای اسلامی و رئیس کل، دماستان، مستشاران، معاونین و مدیران این نهاد نظارتی برگزار شد. به گزارش زمان به نقل از اداره کل روابط عمومی و امور بین‌الملل دیوان محاسبات کشور، دستمخت در این جلسه ضمن خیر مقدم به مهمان حاضر، با بیان اینکه تمام تلاش دیوان محاسبات در سال جاری بر تحقق شعار سال یعنی «جهش تولید با مشارکت مردم» متمرکز است؛ افزود: هم‌اکنون دیوان محاسبات به صورت برخط، در حوزه تفریع بودجه به عنوان ابزاری مهم در کنترل منابع و مصارف، فعال بوده و تمام فعل و انفعالات بودجه‌ای

سرمقاله

قانون جوانی جمعیت مسیری برای آینده‌های مرفه و پایدار

در سال ۱۴۰۰ بود که قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت بر اساس اصل هشتاد و پنجم قانون اساسی، در یک کمیسیون مشترک بررسی شد و پس از موافقت مجلس شورای اسلامی با اجرای آزمایشی آن به مدت ۷ سال، در دهم آبان همان سال به تایید شورای نگهبان رسید.

بدیهی است که با گنجانند سیاست‌های جمعیتی در قانون جوانی جمعیت و حمایت از خانواده‌می توان اطمینان داشت که جوانان به خدمات مختلفی از جمله جامعه سلامت باروری، آموزش و خدمات تنظیم خانواده دسترسی داشته باشند. البته این مسئله نه تنها جوانان را قادر می‌سازد تا تصمیمات آگاهانه در مورد سلامت و باروری خود بگیرند، بلکه به افزایش باروری و بهبود نتایج سلامت مادران و کودکان نیز کمک می‌کند.

بدیهی است که مسئولان و متولیان باید با گنجانند سیاست‌های جمعیتی در قانون جوانی جمعیت و حمایت از خانواده، تعهد خود را برای رسیدگی به چالش‌های جمعیتی پیش روی کشور، مانند پیری جمعیت و کاهش نرخ باروری نشان دهند چرا که با ترویج فرزندآوری مسئولانه و آگاهانه، اطمینان حاصل می‌شود که نسل‌های آینده منابع و فرصت‌های مورد نیاز برای شکوفایی را در اختیار دارند. از طرفی اجرای سیاست‌های جمعیتی در قانون جوانی جمعیت مستلزم ارائه و عدم سیاسی قوی و همچنین همکاری بین سازمان‌های دولتی، سازمان‌های جامعه مدنی و سایر ذینفعان است. اما برای یادآوری به

چنین سیاست‌های بسیار زیاد است و کشور با این اقدام می‌تواند راه را برای آینده‌های مرفه‌تر و پایدارتر برای جوانان و نسل‌های آینده خود هموار کند. یکی از راه‌ها برای استفاده از این فرصت‌ها، تمرکز بر برنامه‌ها و سیاست‌هایی است که از نسل‌دهد شش‌می تا حمایت‌هایی که امکان دارد برخی از آنان مزوژ مسولیت مراقبت از بستگان مسن خود را بر عهده داشته و موفق به ازدواج نشدند. در واقع دهده شش‌می‌ها باید این مسولیت‌های خود را با سایر تعهدات متداول کنند. علاوه بر این، دولت نیز می‌تواند در برنامه‌هایی سرمایه‌گذاری کند که دهده شش‌می‌ها را برای پیگیری فرصت‌های جدید برای ازدواج آماده می‌سازد، چرا که ممکن است بسیاری از آنها زمان بیشتری برای تمرکز بر رشد و توسعه شخصی و زندگی متاهلی داشته باشند. دولت باید مسائل همچون بودجه‌های برنامه‌های آموزش بزرگسالان، آموزش حرفه‌ای و حمایت از کارآفرینی برای این نسل که به دنبال راه‌اندازی کسب و کار خود هستند و با ساختن تریازها و مشارکت‌های منحصرفرد نسل دهده شش‌می‌ها، نه تنها می‌تواند از این گروه مهم جمعیتی حمایت کند، بلکه از پتانسیل آنان برای پیشبرد پیشرفت اجتماعی و اقتصادی در جامعه نیز استفاده کند.

بدیهی است که عدم انجام این اقدامات می‌تواند منجر به از دست رفتن فرصت‌های رشد باشد، توسعه در سرمایه‌های اجتماعی شود، به‌ویژه که سنین این گروه افزایش یافته و به مرحله جدیدی از زندگی خود ورود می‌کنند.

مرحله جدیدی از زندگی خود ورود می‌کنند. [mojganbidaki@gmail.com](mailto:mojganbidaki@gmail.com)

سکوت مدعیان حقوق بشر در برابر خجالت‌های رژیم صهیونیستی

نماینده ایلام در مجلس شورای اسلامی گفت: سکوت مدعیان حقوق بشر در برابر خجالت‌های رژیم صهیونیستی منجر به یک شرایط برفنج شده است. وی افزود: در این شرایط، سکوت مدعیان حقوق بشر در برابر خجالت‌های رژیم صهیونیستی منجر به یک شرایط برفنج شده است. وی افزود: در این شرایط، سکوت مدعیان حقوق بشر در برابر خجالت‌های رژیم صهیونیستی منجر به یک شرایط برفنج شده است.

نماینده ایلام در مجلس شورای اسلامی گفت: سکوت مدعیان حقوق بشر در برابر خجالت‌های رژیم صهیونیستی منجر به یک شرایط برفنج شده است. وی افزود: در این شرایط، سکوت مدعیان حقوق بشر در برابر خجالت‌های رژیم صهیونیستی منجر به یک شرایط برفنج شده است.

مهمین آفات جنگ

مهمین آفات جنگ ۱۷ هزار کودک کشته شدند. فلاحی با بیان اینکه طبق گزارش‌های بین‌المللی، زنان و کودکان تحت حمایت هستند، گفت: رژیم صهیونیستی با بی‌توجهی به اعلامیه ۱۹۲۴ ژنو مربوط به حقوق مدینه و اعلامیه حمایت از زنان و کودکان در شرایط اضطراری و مفاکده و سلاح‌های گروگانگیری، حمله و بمباران شهرها از جمله معادق جنایات جنگی است لذا باید اقدامات رژیم مغفور صهیونیستی محکوم شود. فلاحی با بیان اظهار کرد: با اتحاد و همبستگی دولت‌های اسلامی می‌توان اتفاقات مثبتی را رقم زد و آن‌شاهالله روزی شاهد آزادی فلسطین باشیم.

Table with 2 columns: Name, Address, and Phone Number. Includes entries for various individuals and organizations.

Table with 2 columns: Name, Address, and Phone Number. Includes entries for various individuals and organizations.

Table with 2 columns: Name, Address, and Phone Number. Includes entries for various individuals and organizations.

Table with 2 columns: Name, Address, and Phone Number. Includes entries for various individuals and organizations.